
Етика бізнесу 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: дослідження специфіки моралі в сфері 

бізнесу, всебічний аналіз підприємницької моралі, яка постає в домінуючій громадській 

думці представників бізнесу, а також моральність у цій сфері (типові реальні стосунки 

людей) крізь призму відповідності їх уселюдським моральним нормам. 
Основні завдання навчальної дисципліни – це теоретична та практична підготовка 

студентів з питань:  

– отримання комплексу знань про предмет і специфіку етики бізнесу;  

– ознайомлення з основними підходами й концепціями етики бізнесу;  

– ознайомлення з міжнародними принципами етики бізнесу;  

– вивчення стану вітчизняної ділової культури й тенденцій її розвитку;  

– ознайомлення здобувачів вищої освіти з основами корпоративної культури й 

корпоративної етики;  

– отримання навичок ведення переговорів із діловими партнерами;  

– сприяння засвоєнню основних правил ділового спілкування та етикету;  

– забезпечення інформацією про норми ділової поведінки, прийняті в міжнародної 

діловій спільноті. 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК 13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фахові: 

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

СК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних 

звітів. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, 

визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти 

користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, 

зокрема, членів колективу. 

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

ПРН 15. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Етика бізнесу як навчальна дисципліна 

Тема 2. Історія та принципи ділового етикету 

Тема 3. Сутність і структура процесу ділового спілкування 



Тема 4. Форми ділового спілкування 

Тема 5. Критика та її етичні аспекти 

Тема 6. Норми етикету при організації виставок, ярмарків 

Тема 7. Організація презентацій: норми етикету 

Тема 8. Привітання, представлення, титулування 

Тема 9. Ділові прийоми 

Тема 10.  Візитівка в діловому житті 

Тема 11. Сувеніри та подарунки в діловій сфері 

Тема 12. Стиль, манери та імідж бізнесмена 

Тема 13. Одяг і зовнішній вигляд ділової людини 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю − залік 


